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Oépa 1”: a) 'Eocto 611 m,n eivor 800 @uoikoi apBuoi tétolor wote uxd (m,n+1) =
ud (m+1,n) =1. Anodei&re 6TL ukd (mn,m+n+1)=1.

B) Na BpeBovv 6rot ot puoikoi aptBpoi x tétolor dote 5° =1mod16.

Oépo 2”": o) Anodeitte Ot kGOe memepacuivn opudda aptiag TaEng mepiéyel otoryeio

TéENG 2.
B) Eoto G o memepoaopévn opddo TETOWL MOOTE VIAPYEL £VOC UM TETPLUUEVOS
OHOUOPPIGHOG OpddV @ : G — Z . Amodeilte 6t n G mepiéyet otoyeio Taéng 2.

Oipa 3™: o) Eoto o =(1234)e S,. Efetdote av 1 kukAkn opddo <o > mov
nopdyetor and 1o o gfval kavovikn vroopdda g S, .

B) 'Eotow G o opdda taéng 35. E&etdote av kabe yvnola vroouddo g G eivan
afeitov.

Ofpo 4°": Alveran 1o Wemdeg 1 = {f(x) e R[x]| f(1) = f(2) =0} tov R[x].

a) E&etdote av o daktoAlog mniiko R[x]/ 1 elvar akepaio meploym.

B) Atvetar o opopopeiopdg daktvAiov @ :R[x] >R xR, @(f(x))=(f(), f(2)).
Amoodei&te 6TL 0 @ glvar emi Ka 0 Topnvag Tov lvat o 1.

Ozpo 5”: ' Eoto f(x) e Z,[x], f(x)=x" +x+2.
a) E&etdote av 1o f(x) etvor avéywyo oto Z4[x].

B) Na Ppedei m avdivon tov molvwvopov x* +2x° +x° +x+1 o ywouevo
aAVOy@QY®V TOAOVOLOV 610 Z4[x].



